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Αγαπητοί Πρόεδροι των Τοπικών Συµβουλίων και Εκπρόσωποι των Τοπικών 

Κοινοτήτων του ∆ήµου µας, 

όπως γνωρίζετε, ως ∆ηµοτικά όργανα, που είσασθε- όπως όλοι µας- εκτός από δικαιώµατα, 

έχετε- και έχουµε- και υποχρεώσεις και ευθύνες, οι οποίες απορρέουν από το νόµο, τις 

αποφάσεις του ∆ηµοτικού µας Συµβουλίου, αλλά και ενυπάρχουν και είναι σύµφυτες από 

τη φύση της υπηρεσίας σας, ως Προέδρων και Εκπροσώπων των τοπικών µας κοινοτήτων. 

Μία, από αυτές, τις υποχρεώσεις σας, είναι, ιδίως τώρα το καλοκαίρι, ο έλεγχος 

των καταναλώσεων και της σπατάλης, νερού ύδρευσης, έτσι ώστε, σε πολλές 

κοινότητές µας, να υπάρχει ο πιθανός (και θέλω να πιστεύω, απευκταίος) 

κίνδυνος, να παρουσιασθεί έλλειψη νερού ύδρευσης και συµπολίτες µας, 

συγχωριανοί σας, συγγενείς σας, να στερούνται το νερό, στα σπίτια τους, για τις 

οικιακές τους ανάγκες, την ίδια ώρα, που, άλλοι, χωρίς ίχνος κατανόησης, 

σεβασµού και αλληλεγγύης στους γείτονες, τους συγχωριανούς και τους 

συγγενείς τους, το σπαταλούν, µε λάστιχα, για να ποτίζουν περιβόλια, µε 

οπωροκηπευτικά, µε δένδρα, κήπους µε λουλούδια, γκαζόν και λαχανικά, για το 

επανειληµµένο πλύσιµο ή την κατάβρεξη αυλών, πλατειών, δρόµων, 

αυτοκινήτων ή τη χρήση του σε στάβλους. 

Η υποχρέωσή σας, αυτή, περιλαµβάνει,  την ενηµέρωση των κατοίκων µε ανακοινώσεις και 

ενηµερώσεις στους χώρους συνάθροισης (καφενεία, καταστήµατα, δηµόσιες ή ιδιωτικές 
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συναθροίσεις κλπ), τον έλεγχο των καταναλώσεων νερού στις τοπικές σας κοινότητες, των 

υδροµέτρων, σε όσες κοινότητες υπάρχουν, των λάστιχων µε τα οποία συγχωριανοί σας 

ποτίζουν περιβόλια, κήπους κλπ., την επιβολή περιορισµών στο χρόνο κατανάλωσης, το 

κλείσιµο των δεξαµενών, µετά από ενηµέρωση των κατοίκων, κατά τις νυκτερινές ώρες, 

που δεν υπάρχει ανάγκη κατανάλωσης, για να γεµίσουν, για την επόµενη ηµέρα, τον 

έλεγχο τυχόν φθορών και διαρροών στα δίκτυα, την έγγραφη και ενυπόγραφη σας, 

αναφορά στις υπηρεσίες του ∆ήµου, όσων, δε συµµορφώνονται προς τις υποδείξεις σας 

και συνεχίζουν να σπαταλούν νερό για το πότισµα περιβολιών και πολλές άλλες 

παρεµφερείς υποχρεώσεις, που πηγάζουν, από το ρόλο σας ως Προέδρων και Εκπροσώπων 

και αποσκοπούν στην ύπαρξη, καθηµερινά, επάρκειας πόσιµου νερού, νερού 

ύδρευσης για την κάλυψη των οικιακών αναγκών των κατοίκων των τοπικών 

µας κοινοτήτων. 

Μπροστά στην επάρκεια νερού ύδρευσης, για τις οικιακές ανάγκες και τα σπίτια, κάθε 

άλλη χρήση του (όπως το πότισµα περιβολιών κλπ) υποχωρεί και υπόκειται σε 

περιορισµούς και απαγορεύσεις. ∆εν είναι δυνατό, να µην έχουν νερό στα σπίτια 

τους, για να πιούν, συµπολίτες µας και ασυνείδητοι συγχωριανοί, γείτονές τους 

να ποτίζουν αµέριµνοι και ατιµώρητοι, χωρίς κυρώσεις ή πρόστιµα, περιβόλια, 

κήπους ή στάβλους. 

Σας ζητώ, λοιπόν, και αυτό το καλοκαίρι, να εντείνετε τις προσπάθειές σας και 

να ασκήσετε τα προαναφερόµενα καθήκοντά σας και, όπου τυχόν απαιτηθεί, θα 

σας συνδράµουν και οι λιγοστοί υπάλληλοι του ∆ήµου µας, ώστε να διεξάγετε, 

καθηµερινά, εντατικούς ελέγχους στις καταναλώσεις του νερού, να 

διαπιστώνετε, ποιοι και πόσοι συγχωριανοί σας σπαταλούν πολύτιµο νερό για το 

πότισµα περιβολιών κλπ., να τους αναφέρετε, εγγράφως, στο ∆ήµο, για την 

επιβολή κυρώσεων και, γενικά, να προβαίνετε σε όλες τις ενέργειες, που, κατά 

την κρίση σας, και µε τη συνδροµή και υπόδειξη των υπηρεσιών του ∆ήµου και 

των κατά τόπους Αντιδηµάρχων, απαιτούνται, ώστε να µη λείψει, εφέτος, 

πόσιµο νερό, από κανένα σπίτι. 

Ο ∆ήµος Καλαβρύτων, έχει, ήδη, από τις 7 Ιουνίου 2017, εκδώσει και δηµοσιεύσει την 

παρακάτω επείγουσα ανακοίνωση- δελτίο τύπου, το οποίο αποτελεί και αναπόσπαστο 

τµήµα της παρούσας επιστολής µου προς εσάς και έχει σε εγρήγορση και πλήρη 

ετοιµότητα το λιγοστό προσωπικό του, ώστε να σας συνδράµει, όπου, τυχόν, 

χρειασθείτε τη συνδροµή του. 
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Όµως, εσείς, αγαπητοί Πρόεδροι και Εκπρόσωποι, πρέπει να κινητοποιηθείτε, να 

ενεργοποιηθείτε και να γίνετε σαν τους προέδρους των παλιών κοινοτήτων, σαν, 

λόγου χάρη, τον αείµνηστο Μίµη Σακκά, της Άνω Βλασίας, που, τους δύσκολους, 

καλοκαιρινούς µήνες, γύρναγε, καθηµερινά, από σπίτι σε σπίτι και από περιβόλι 

σε περιβόλι και έπραττε τα δέοντα, ακόµη και- όταν υπήρχε ανάγκη- κόβοντας 

λάστιχα από τα περιβόλια, κλείνοντας τη δεξαµενή, τη νύχτα, αφού ενηµέρωνε, 

και αναφέροντας, έγγραφα, τους παρανοµούντες συγχωριανούς µου στις 

Αρµόδιες Αρχές, για τις, κατά νόµο, κυρώσεις. 

Είναι γνωστή σε εσάς και, εάν δεν είναι, σας την επαναγνωστοποιώ και µε το 

παρόν, η τεράστια έλλειψη προσωπικού, που έχει ο µικρός και ορεινός ∆ήµος 

µας, όπως και όλοι οι ∆ήµοι της χώρας µας. ∆εν µπορούµε να τα περιµένουµε, 

όλα, από τους λιγοστούς υπαλλήλους µας, που, µε φιλότιµο και προθυµία, 

τρέχουν να βοηθήσουν, όπου, εσείς τους ζητάτε. Πρέπει να ενεργοποιηθούµε κι 

εµείς κι εσείς οι αιρετοί άρχοντες, πρόεδροι και εκπρόσωποι των τοπικών µας 

κοινοτήτων. 

Με τη στήριξή µας και τη δική σας ενεργοποίηση, και εφέτος το καλοκαίρι, θα 

περιορίσουµε και θα εξαλείψουµε τα φαινόµενα έλλειψης νερού από τα σπίτια 

και όλοι οι συµπολίτες µας θα έχουν µία, αρµονική και χωρίς ελλείψεις νερού, 

καλοκαιρινή συµβίωση. 

Προσωπικά, όπως το πράττω, κάθε ηµέρα, είµαι, στη διάθεσή σας, όπως στη 

διάθεσή σας είναι και οι Αντιδήµαρχοι και οι Βοηθοί ∆ηµάρχου, οι οποίοι, έχουν, 

σχετική εντολή µου, να σας συνδράµουν, σε ό,τι, περνάει από το χέρι τους. 

Ακολουθεί, για περαιτέρω ενηµέρωσή σας, η από 7 Ιουνίου 2017, επείγουσα ανακοίνωση- 

δελτίο τύπου, που δηµοσίευσε ο ∆ήµος µας. 

 

 

 

 

 

 

 

 


